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新型コロナウイルス感染症予防接種証明書にかかる周知について


平素は、当会の業務運営についてご高配賜り厚く御礼申し上げます。
また、新型コロナウイルス感染症拡大防止対策についてはご協力いただき誠にありがとうございます。
　令和３年７月２６日（月）から各市町村において、新型コロナウイルス感染症の予防接種の事実を公的に証明する新型コロナウイルス感染症予防接種証明書の交付申請の受け付けが開始されます。
これを受けて内閣官房副長官補付新型コロナウイルスワクチン接種証明推進担当より、新型コロナウイルス感染症予防接種証明書にかかる周知があり、国土交通省から別添のとおり周知依頼がありました。
つきましては、貴会会員企業の皆様に対し、周知方よろしくお願いいたします。
また、「（別紙）海外渡航用の新型コロナワクチン接種証明書について」は、下記ホームページからもご確認いただけますので併せてご活用ください。

https://www.mhlw.go.jp/stf/seisakunitsuite/bunya/vaccine_certificate.html

以　上
